



“Другая школа № 15”

Топ 10 самых востребованных
школ в мире

1 место

Школа Ле Рози, Ролл, Швейцария



- Эта старейшая в Швейцарии школа была основана в 1880 году. Долгие годы она оставалась привилегированной школой для мальчиков, но с 1967 года школа принимает и девочек. Ее часто называют «Школой королей». Ведь тут училось самое большое количество учеников из королевских династий. Возможно и не поэтому, но Ле Рози еще и самая дорогая в мире международная школа. Год обучения в ней обходится родителям учеников в 50 тысяч евро. Зато ученики живут в настоящем дворце на берегу озера, и в их распоряжении библиотека, компьютерные классы, театр, художественная студия, лаборатория, спортзал, теннисные корты, бассейны, футбольное поле, поле для игры в регби, волейбольные и баскетбольные площадки на 30 гектарах земли, принадлежащих школе.
А зимой вся школа переезжает в зимнюю резиденцию в Гштаад – горнолыжный курорт. Там территория обустроена не хуже – теннисные корты, фитнес-центр, спортивные площадки, стена для скалолазания. И, разумеется, все необходимое для обучения и отдыха учеников.
Но это вовсе не курорт. Несмотря на заоблачную стоимость обучения и звездных учеников, школа славится железной дисциплиной. Свое первое место в нашем рейтинге эта школа заслужила действительно необычным подходом к организации учебной и общественной жизни.

2 место

Колледж Итон, Виндзор, Англия



- Знаменитый британский Итон – пропуск в мир политики и культуры. Эта школа, страшно представить, была основана в 1440 году и известна далеко за пределами Великобритании. Даже принцы Гарри и Уильям учились в этом колледже.

Ведь Итон всегда находился под покровительством королевского дома. Изначально Итон вообще был рассчитан всего на 70 учеников – мальчиков из самых знатных семей. О каком-то особом комфорте не могло быть и речи. Все дети жили в одном зале, сыром и холодном, разделенном лишь несколькими перегородками. Подчинялись суровой дисциплине. Уроки начинались уже в 6 часов.

За пятьсот лет Итон не мог не измениться. Сегодня здесь больше тысячи учеников. И хотя сырые общие комнаты заменили современные спальни, атмосфера Итона – одна из самых суровых из всех известных школ.

Учебная программа составляется для каждого ученика индивидуально в зависимости от будущей специализации и честно говоря, очень трудна. Уроки длятся практически целый день.

Но не одними уроками живут итонцы. Колледж известен своими спортивными достижениями. Знаменитая фраза герцога Веллингтона «Битва при Ватерлоо была выиграна на спортивных площадках Итона» полностью отражает смысл итонских команд и состязаний. Их задача – в боях и сражениях воспитать истинного джентльмена. А главное назначение джентльмена – повести за собой людей в час испытаний.

Итон – пожалуй, самая известная школа в мире. Знаменитые выпускники школы многие столетия становятся политиками, писателями и прочими известными личностями.

Но поскольку, как и прежде, Итон до сих пор остается колледжем только для мальчиков, третье место в нашем рейтинге занимает не менее знаменитая школа для девочек.

3 место Школа Бененден, Кент,
Англия



- Школа Бененден основана не так давно, если сравнивать с остальными – в 1929 году. По британским меркам – молодая и прогрессивная, ведь ей нет еще и ста лет! Но это не мешает ей располагаться в огромном поместье, окруженном 100 га земель вокруг. Главная задача школы – вырастить из девочек лидеров нашего века. Поэтому, помимо напряженной учебной программы, будущие леди обучаются еще и в обязательном порядке балету, верховой езде, стрельбе из лука, дипломатическому мастерству.

В школе находится знаменитый драматический школьный театр, где каждая из 500 девочек может почувствовать себя настоящей актрисой.

А на огромной территории расположено множество курсов и мастерских для любых хобби и развлечений, которые только можно себе представить. Главное, чтобы хватило времени на все, что тебе хочется успеть.

Выпускницы этой школы действительно уверенно себя чувствуют в любой ситуации – от поступления в лучшие университеты мира до дипломатических приемов. Что ни говори, а воспитание 100% уверенности в себе – главное для леди.

Знаменитое девчачье братство выпускниц Бенингена – идеал женской дружбы. Долгие годы девочки, девушки, женщины из школы Бенингена приходят друг другу на помощь, да и просто продолжают поддерживать школьную дружбу. Ведь подружки для девчат – такая важная часть жизни.

4 memo Institute Le Rosey



Institute Le Rosey.

- Эта школа называется школой королей. Это самая дорогая и престижная школа в мире и единственная, имеющая 2 резиденции - зимнюю и летнюю. Осенью, весной и летом ученики наслаждаются жизнью в средневековом замке на территории 28 гектаров, с многочисленными теннисными кортами, бассейнами, саунами, к услугам желающих яхт-клуб и конюшня. Шеф-повар школы – один из самых лучших в Европе. Зимой дети живут в отдельном кампусе, в пяти минутах ходьбы от горнолыжных трасс.

5 место Aiglon College



- Эта школа, работающая по британской системе среднего образования. Международные (британские) эксперты называют Aiglon College "сильной образовательной школой, сильной в эмоциональном плане, жесткой в физическом плане". На каждого учителя здесь приходится максимум 5 учеников. Площадь территории школы составляет 46`000 квадратных метров.

6 место Lyceum Alpinum Zuoz.

- Находится неподалеку от горнолыжного курорта Санкт-Мориц. Школа небольшая - всего на 200 учеников, большинство учащихся - иностранцы. Обучение проходит по немецкой, швейцарской программам, а также по программе IB.



7 место Brillantmont International School.

- Одна из немногих швейцарских частных школ, расположенных внутри города. Лозанна - один из красивейших городов мира. В школе учатся всего 100 детей, к услугам которых лучшие педагоги и территория в 13`000 квадратных метров с парком.



8 место Institut auf dem Rosenberg

- Школа Institut auf dem Rosenberg была основана Ульрихом Шмидтом в 1889 году. Уже к началу века школа стала пользоваться большой популярностью среди знатных семей Европы и Нового Света. В школе учился Александр, наследный принц Гогенцоллерн, старший сын Карла Фридриха и графини Александры Шенк фон Штауффенберг, наследник Дома Гогенцоллерн-Зигмаринген. Школа Institut auf dem Rosenberg была основана Ульрихом Шмидтом в 1889 году. Уже к началу века школа стала пользоваться большой популярностью среди знатных семей Европы и Нового Света. В школе учился Александр, наследный принц Гогенцоллерн, старший сын Карла Фридриха и графини Александры Шенк фон Штауффенберг, наследник Дома



9 место St. George`s School

- Первая британская школа-интернат в Швейцарии. Школа расположена на обширной территории, состоящей из парка в 45`000 квадратных метров. Из окон школы открывается изумительный вид на Альпы и Женевское озеро. Обширный выбор спортивных занятий и развлечений: от горных лыж до занятий йогой и пилатес.



10 место Eton College

■ Настоящий бастион британского образования, школа, основанная еще в 1440 году. С тех пор и поныне в школе учатся только мальчики. Из стен этой школы вышло много политиков, членов королевской семьи и знаменитостей со всего мира. Большинство выпускников школы учатся в Оксфорде и Кембридже. В школе учились оба принца, Гарри и Уильям, впрочем как и лидер Консервативной партии Великобритании Дэвид Кэмерон.



Школа МДЦ “Артек”.



- Здание школы, действительно, напоминает сказочный замок и прекрасно вписывается в дворцовую архитектуру Крыма, гармонично сочетая традиции барокко и новейшие строительные технологии. В школьных окнах сквозь ветви вечнозеленых кедров и кипарисов знаменитого парка Винера открывается панорама артековской бухты и Аю-Дага.
- Школа в «Артеке» рассчитана на одновременное обучение 1 224 учеников 5-11 классов в 51 аудитории. Школа располагает современными техническими средствами, в соответствии с новыми методиками и образовательными технологиями, что позволяет решать учебные задачи любой сложности. Время школьных звонков сверяется через спутниковую связь с системой точного времени.
- Средняя общеобразовательная школа ФГБОУ «МДЦ «Артека» сегодня - это два контингента обучающихся: постоянный и сменный и детский сад. Постоянный контингент обучающихся - ребята, проживающие в Крыму (Гурзуфе, Ялте, Партените и т.п.) и осваивающие образовательные программы начального общего образования (1-4 класс), основного общего образования с углубленным изучением иностранных языков (6-9 класс), среднего профильного обучения филологического направления (10-11 класс)

Спасибо за внимание!!!

